

实验实训管理中心教师党支部

简 报

实验实训管理中心教师党支部

2024年2月21日

2月份主题党日活动

为进一步激发实验实训管理中心教师党支部党员干事创业精神，增进队伍的凝聚力和战斗力，实验实训管理中心教师党支部于2月21日下午在工程训练中心124教室开展了“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”主题党日活动，活动由实验实训管理中心教师党支部书记侯玉勇同志主持，实验实训管理中心全体党员参加了此次活动。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来，习近平总书记结合四次地方考察调研，分别对主题教育根本任务中的“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”四方面内容作出深刻阐释，提出明确要求，为广大党员干部上了生动的党课，推动主题教育扎实开展、步步深入。

实验实训管理中心教师党支部书记侯玉勇带领大家共同学习了习近平总书记关于党的自我革命的重要思想、习近平总书记在中央政治局第十一次集体学习时的重要讲话精神、主题教育总结会议精神等内容。

最后，麦尔当·马木提表示，一方面，我们坚决贯彻党中央政策方针，坚定不移的推动党的自我革命，从严从实加强对党员、干部的管理监督，全面加强党的纪律建设，把全面从严治党落实到成教工作的全过程各个方面。另一方面，要注重安全稳定工作。一是加强实验室安全建设，落实校园消防安全工作责任制、排查本部门办公场所、实验室存在的安全隐患并及时整治；二是注重师生的意识形态领域安全工作，要加强与师生交流，把握师生舆情动向，提高舆情应对及处置能力，强化正面宣传引导，营造良好的舆论氛围。



春山在望，未来可期。新学期伊始，实验实训管理中心教师

党支部以此次主题党日活动为契机，调整党员干部工作状态，赓续奋斗、勇毅前行，为实验室与设备管理中心事业争创新的工作业绩！